

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

*încheiat astăzi, 30 ianuarie 2015, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca*

*În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.3/2014 a fost convocată
ședința ordinară a consiliului local.*

*La ședința ordinară a consiliului local participă dl.Vasile Bejera, primarul
comunei Știuca.*

*Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, în urma apelului nominal, face
cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 11 consilieri.*

*Procesul verbal al ședinței anterioare, prin grija secretarului consiliului, a fost
pus la dispoziția domnilor consilieri locali. Domnii consilieri sunt întrebați dacă
sunt de acord cu procesul verbal redactat pentru ședința anterioară. Procesul-verbal
este aprobat în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.*

*Ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de domnul primar, Vasile
Bejera, inițiatorul ședinței ordinare :*

Ordinea de zi propusă este următoarea :

- 1. Alegerea președintelui de ședință;*
- 2. Aprobarea Planului de lucrări de interes local în anul 2015 pentru
repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social;*
- 3. Aprobarea proiectului de organizare a rețelei unităților de învățământ
preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2015-2016;*
- 4. Aprobarea rezilierii unui contract de concesiune;*
- 5. Aprobarea închirierii unor terenuri intravilan.*

*Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri
prezenți la ședință.*

*Domnul consilier BEJERA Ștefan, președintele de ședință, preia conducerea
ședinței ordinare.*

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Inițiator: secretarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi domnul consilier Brașoveanu Ionuț este propus de domnul secretar al comunei în funcția de președinte de ședință pentru o perioadă de trei luni începând cu 1 februarie 2015. Se aprobă cu 11 voturi pentru **Hotărârea nr.1 privind alegerea președintelui de ședință.**

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări de interes local în anul 2015 pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social. Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi domnul Dincă Marian, secretarul comunei, prezintă referatul privind necesitatea aprobării Planului de lucrări de interes local în anul 2015 pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social. Legea nr. 416 din 18 iulie 2001 privind venitul minim garantat, modificată și completată, la art. 6, alin. (2) se prevede că pentru sumele acordate ca ajutor social, conform prevederilor prezentei legi, una dintre persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară are obligația de a presta lunar, la solicitarea primarului, acțiuni sau lucrări de interes local, fără a se putea depăși regimul normal de lucru și cu respectarea normelor de securitate și igiena a muncii.

Tot la art.6, dar la aliniatul (7) se stipulează că primarii au obligația să întocmească un plan de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de munca.

În acest context se propune un plan anual de lucrări prin care să se realizeze următoarele : lucrări de dezapezire a trotuarelor și împrăștierea de materiale antiderapante, lucrări de cartare și de defrișare a vegetației pe pășunile comunale, curățirea podețelor și a rigolelor stradale prin săpături, tunderea ierbii pe domeniul public și întreținerea spațiului verde, executarea lucrărilor de curățire și igienizare a căminelor culturale și a parcurilor, participarea la igienizarea școlilor și grădinițelor, lucrări de extindere a rețelei de trotuare. De menționat că aceste lucrări sunt necesare a fii executate în toate localitățile comunei.

După terminarea prezentării proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință supune la vot. Cu 11 voturi pentru se aprobă **Hotărârea nr.2 privind aprobarea Planului de lucrări de interes local în anul 2015 pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social.**

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de organizare a rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2015-2016. Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul consilier Benzar Nicolae prezintă referatul privind aprobarea proiectului de organizare a rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2015-2016 și avizul conform al Inspectoratului școlar Județean Timiș nr. 11130 din 8 ianuarie 2015.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 11 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.3 privind aprobarea proiectului de organizare a rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2015-2016.**

Punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind rezilierea unui contract de concesiune. Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi, domnul primar, Bejera Vasile, prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea rezilierii unui contract de concesiune.

Numita Logoș Ana – Mihaela este parte a contractului de concesiune nr. 1785 din 29 decembrie 2011, pentru suprafața de 847 m.p. de teren intravilan, înscris în CF Știuca nr. 400179, nr. top 400179, care prin cererea adresată nouă nr. 725 din 15 decembrie 2014 solicită aprobarea rezilierii contractului de concesiune. Din analizarea cererii depuse și deplasarea la fața locului am constatat că, în perioada 2011 – 2014, susnumita Logoș Ana – Mihaela nu a început lucrările de construire a casei familiare, nu mai îndeplinește condițiile din contract și, în aceste condiții, este necesară și oportună rezilierea respectivului contract de concesiune.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 11 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.4 privind aprobarea rezilierii unui contract de concesiune.**

Punctul 5 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren intravilan. Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi, domnul primar, Bejera Vasile, prezintă referatul privind închirierii unui teren intravilan. A fost analizată cererea numitului Logos Florin, înregistrată sub nr. 748 din 30.12.2014, prin care susnumitul solicită închirierea unui teren intravilan cu scopul de a-și construi o locuință proprietate personală pe teritoriul localității Știuca.

Terenul respectiv este disponibil deoarece fostul chiriaș a renunțat la el nereușind să își construiască casa familiară pe care s-a obligat că o va edifica.

Se menționează că acest lot este liber, nu mai este solicitat de alte persoane astfel încât se poate închiria pe o perioadă de 49 de ani terenul intravilan în suprafață de 847 m.p. teren intravilan, înscris în CF Știuca nr. 400179, nr. top cadastral 400179. Pentru realizarea construcției pe terenul închiriat este implicit necesară instituirea dreptului de suprafață pe aceeași perioadă.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 11 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.4 privind aprobarea închirierii unui teren intravilan.**

Punctul 6 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren intravilan. Inițiator: primarul comunei Știuca.

La ultimul punct al ordinii de zi, domnul primar prezintă referatul privind închirierii unui teren intravilan. Numitul Hrezdac Mihai – Ruben a depus cererea înregistrată sub nr. 750 din 30.12.2014, prin care susnumitul solicită închirierea unui teren intravilan cu scopul de a-și construi o locuință proprietate personală pe teritoriul localității Știuca. Se menționează că acest lot este liber, nu mai este solicitat de alte persoane astfel încât se poate închiria pe o perioadă de 49 de ani terenul intravilan în suprafață de 847 m.p. teren intravilan, înscris în CF Știuca nr. 400179, nr. top cadastral 400179. Pentru realizarea construcției pe terenul închiriat este implicit necesară instituirea dreptului de suprafață pe aceeași perioadă.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 11 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.6 privind aprobarea închirierii unui teren intravilan.**

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

- Domnul consilier Benzar Nicolae arată că este nemulțumit de tarifele la apa practicate de Aquatim . Solicită să vină un reprezentat din parte acestui operator regional care să dea explicații cu privire la tarifele la apă și canalizare.

- Domnul consilier Bilan Vasile propune să se înființeze un târg de animale. Dl. primar Vaslie Bejera, răspunde : trebuie analizată această propunere.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier
BEJERA ȘTEFAN

Întocmit,
Secretar,
Marian Dincă